



平成 29 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 サッポロホールディングス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役会長 上條 努  
コード番号 2501  
上場取引所 東証・札証  
問 合 せ 先 コーポレートコミュニケーション部長 梅里 俊彦  
TEL 03(5423)7407

(数値データ訂正) 「平成 28 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」における  
X B R L データの一部訂正について

平成 29 年 2 月 13 日に公表いたしました「平成 28 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
に添付いたしました X B R L ファイルの一部に訂正がございましたので、お知らせいたしますと  
ともに、訂正後の X B R L ファイルを追加送信いたします。

なお、開示資料(PDFファイル)については、訂正はございません。

記

【訂正箇所】

サマリー情報 X B R L ファイルにある「3. 平成 29 年 12 月期の連結業績(平成 29 年 1 月 1  
日～平成 29 年 12 月 31 日)

〔訂正前〕売上高 563,000 百万円

〔訂正後〕売上高 563,800 百万円

以 上